



Független HÉV Szakszervezet 1072 Budapest, Akácfa utca 15. Tel: 06/70 698 08 57 (Elnök) mail: illescs@bkv.hu

Tisztelt Tagjaink, Kollégáink!

Szakszervezetünk vezetése ezúton szeretné megköszönni a BHÉV Zrt. munkavállalóinak az Üzemi Tanácson választáson való kimagasló arányú (70%) részt vételét. Szeretnénk megköszönni azt, hogy segítségetekkel a Független HÉV Szakszervezet a szavazatok **70%-át** szerezte meg, ami eredményeképpen mind a **11** jelöltünk bekerült az Üzemi Tanácsba. ***(Fehérvári Zsolt, Illés Csaba, Kimmel Adrienn, Mayer Attila, Mihály Krisztián, Nagy Gábor, Nyerges László, Paróczai Károly, Sándor István, Sági Imre, Sipos Károly)***

Gratulálunk nekik és munkájukhoz sok sikert kívánunk.

Ez a siker Nektek köszönhető. Egyértelmű és iránymutató felhatalmazás a jövőre nézve. Szakszervezetünk nem ül a babérjain, hisz feladat van bőven. Már 3 társaságnál rendelkezünk tagsággal (BKV, BKK, BHÉV Zrt.) és szeretnénk maximális sebességgel (Sönt fokozatban) megfelelni az elvárásaitoknak.

Vezetőségünk úgy döntött, hogy a minket ért támadásokkal nem kíván a jövőben foglalkozni.

Ezúton tudatjuk, hogy minden szervezettel, aki törvényesen működik és a munkavállalók érdekében tevékenykedik, együtt kívánunk dolgozni a jövőben is, ahogy tettük eddig is.

Szakszervezetünk továbbra is elkötelezett híve a demokráciának és a szabad választásnak, de az etikai normákat továbbra sem kívánja átlépni. Nem fogunk tagokat megvenni zsebből, sem másokat lejáratni, sem légből kapott koholmányokra válaszolni. Nem fogunk idegen tollakkal ékeskedni és el nem végzett munkákkal villogni.

Ellenben minden hozzánk beérkező problémával foglalkozunk. Konzultációkat kezdeményezünk, tanulunk, felkészülünk, tárgyalunk és dolgozunk azon, hogy a HÉV közösség munkavállalói a lehető legjobb feltételekkel végezhesék munkájukat.

A Független HÉV Szakszervezet az elvégzett munkában hisz és ezen nem kívánunk változtatni.

Minden BHÉV Zrt. munkavállalónak jó egészséget és nyugodt, feszültségektől mentes időszakot kívánunk.

Budapest, 2016. november 14.

Tisztelettel és üdvözlettel:
FHSZ Kommunikáció